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Protokół nr 22/2026 

 z posiedzenia Komisji Edukacji i Kultury 

Rady Miasta Opola 

w dniu 19 lutego 2026 r. 

 

     Posiedzenie Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola składało się z dwóch części:  

z wizyty członków Komisji w Zespole Państwowych Placówek Kształcenia Plastycznego  

im. Jana Cybisa w Opolu oraz z posiedzenia w opolskim ratuszu w sali 312. 

 

Pierwsza część posiedzenia Komisji Edukacji i Kultury rozpoczęła się o godzinie  

1200 w siedzibie Ogniska Plastycznego przy ul. Barlickiego 15. Spotkanie odbyło się celem 

omówienia tematu z planu pracy Komisji pt. Działalność Zespołu Państwowych Placówek 

Kształcenia Plastycznego im. Jana Cybisa w Opolu i ogniska plastycznego. Wyzwania na 

przyszłość. Katarzyna Kubik dyrektorka Zespołu Państwowych Placówek Kształcenia 

Plastycznego w Opolu oraz Robert Suchiński zastępca dyrektora Zespołu przedstawili obecnym 

działalność, osiągnięcia oraz wyzwania, przed którymi stoi szkoła.  

W pytaniach połączonych z dyskusją wypowiedzieli się radni: Anna Łęgowik, Anna Tabisz 

i Marek Kawa, a także Katarzyna Kubik dyrektorka Zespołu Państwowych Placówek Kształcenia 

Plastycznego w Opolu oraz Robert Suchiński zastępca dyrektora Zespołu. 

 

 Druga część posiedzenia odbyła się w opolskim ratuszu w sali 312 i trwała od godz.14.10 

do 14.49.    

      Posiedzeniu przewodniczyła radna Anna Łęgowik – przewodnicząca Komisji.        

      Przewodnicząca Komisji przywitała wszystkich obecnych na posiedzeniu Komisji. 

      W chwili stwierdzenia prawomocności posiedzenia obecnych było 3 członków Komisji 

(radni: Anna Łęgowik, Anna Tabisz i Marek Kawa).  

W trakcie trwania posiedzenia do udziału w nim dołączyły radne Agnieszka Kamińska i Justyna 

Kowol. 

 

     Listę obecności członków Komisji oraz listę obecnych osób załącza się do protokołu. 

 

 Porządek posiedzenia, nad którym obradowała Komisja, był następujący: 

 

I część - godz. 12.00 Zespół Państwowych Placówek Kształcenia Plastycznego im. Jana Cybisa 

ul. Strzelców Bytomskich 10 Opole. Temat z planu pracy Komisji: Działalność Zespołu 

Państwowych Placówek Kształcenia Plastycznego im. Jana Cybisa w Opolu i ogniska 

plastycznego. Wyzwania na przyszłość. 

II część - godz. 14.00 posiedzenie w opolskim ratuszu. 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 21/2026 Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola  

z posiedzenia w dniu 22 stycznia 2026 r. 
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2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowych na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru 

zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków, położonych na terenie Gminy 

Opole, niestanowiących wyłącznej własności Gminy (druk nr 529). 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów 

Społecznych Miasta Opola na lata 2026-2030 (druk nr 537). 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie założenia Zespołu Szkół 

Specjalnych w Opolu (druk nr 536). 

5. Temat z planu pracy Komisji: Realizacja programu ,,Szkolny Budżet Uczniowski", 

spostrzeżenia i wnioski. 

6. Sprawy różne. 

 

Do punktu 1. porządku posiedzenia: 

 

    Komisja bez uwag przyjęła protokół nr 21/2026 Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta 

Opola z posiedzenia w dniu 22 stycznia 2026 r. jednogłośnie w obecności 3 radnych.  

Za przyjęciem protokołu głosowali radni: Anna Łęgowik, Anna Tabisz i Marek Kawa. 

 

Do punktu 2. porządku posiedzenia:  

Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowych na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub 

znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków, położonych na terenie Gminy Opole, 

niestanowiących wyłącznej własności Gminy (druk nr 529) zreferowała Magdalena Matyjaszek 

naczelniczka Wydziału Kultury, Turystyki i Współpracy Zagranicznej. 

Pytanie do powyższego zadała radna Anna Łęgowik, a odpowiedzi udzieliła Magdalena 

Matyjaszek naczelniczka Wydziału Kultury, Turystyki i Współpracy Zagranicznej. 

 

 W dyskusji nikt się nie wypowiedział. 

   

Opinia 

Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola 

z dnia 19 lutego 2026 r.  

 

do projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowych na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub 

znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków, położonych na terenie Gminy Opole, 

niestanowiących wyłącznej własności Gminy (druk nr 529) 

 

Komisja Edukacji i Kultury wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

 

Opinię podjęto w jawnym głosowaniu jednogłośnie 5 głosami za (radni: Agnieszka Kamińska, 

Marek Kawa, Justyna Kowol, Anna Łęgowik i Anna Tabisz). 
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Do punktu 3. porządku posiedzenia:  

Wprowadzenia do projektu uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania 

Problemów Społecznych Miasta Opola na lata 2026-2030 (druk nr 537) dokonała Aleksandra 

Kobyłkiewicz naczelniczka Wydziału Polityki Społecznej. 

Pytania zadali: radna Anna Tabisz i radny Marek Kawa, a odpowiedzi udzieliła Aleksandra 

Kobyłkiewicz naczelniczka Wydziału Polityki Społecznej oraz Małgorzata Dziwoki - Więcek 

główny specjalista w Wydziale Polityki Społecznej. 

 

W dyskusji nikt się nie wypowiedział. 

  

Opinia 

Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola 

z dnia 19 lutego 2026 r.  

 

do projektu uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów 

Społecznych Miasta Opola na lata 2026-2030 (druk nr 537) 

 

Komisja Edukacji i Kultury wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

 

Opinię podjęto w jawnym głosowaniu jednogłośnie 5 głosami za (radni: Agnieszka Kamińska, 

Marek Kawa, Justyna Kowol, Anna Łęgowik i Anna Tabisz). 

 

Do punktu 4. porządku posiedzenia:  

 

     Wprowadzenia do projektu uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie założenia Zespołu Szkół 

Specjalnych w Opolu (druk nr 536) dokonała Beata Kowal zastępczyni naczelnika Wydziału 

Oświaty. 

 

     Pytań do powyższego nie zadano, a dyskusji nie podjęto. 

 

Opinia 

Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola 

z dnia 19 lutego 2026 r.  

 

do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie założenia Zespołu Szkół Specjalnych 

w Opolu (druk nr 536) 

 

Komisja Edukacji i Kultury wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

 

Opinię podjęto w jawnym głosowaniu jednogłośnie 5 głosami za (radni: Agnieszka Kamińska, 

Marek Kawa, Justyna Kowol, Anna Łęgowik i Anna Tabisz). 
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Do punktu 5. porządku posiedzenia:  

 

     Temat z planu pracy Komisji: Realizacja programu ,,Szkolny Budżet Uczniowski", 

spostrzeżenia i wnioski zreferowała Beata Kowal zastępczyni naczelnika Wydziału Oświaty. 

 

Pytań do omawianego tematu nie zadano. 

 

W dyskusji wypowiedziała się radna Agnieszka Kamińska i Beata Kowal zastępczyni 

naczelnika Wydziału Oświaty. 

 

Do punktu 6. porządku posiedzenia:  

 

    W punkcie Sprawy różne radny Marek Kawa ponowił apel, aby na posiedzenia Komisji 

Edukacji i Kultury zapraszać przedstawicieli Młodzieżowej Rady Miasta w Opolu. 

  

Natomiast przewodnicząca Komisji radna Anna Łęgowik w nawiązaniu do pierwszej części 

posiedzenia – wizyty członków komisji w Zespole Państwowych Placówek Kształcenia 

Plastycznego im. Jana Cybisa w Opolu, skierowała słowa uznania oraz podziękowania pod 

adresem przedstawicieli władz miasta Opola oraz Wydziału Oświaty. 

 

 

Porządek obrad został zrealizowany.  

Przewodnicząca Komisji zamknęła posiedzenie.    

 

                                                                                  

        

        Przewodnicząca Komisji Edukacji i Kultury 

    

Anna Łęgowik      


